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Ata da 30ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 17/11/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta  minuto) do dia 17 de Novembro de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Maria Zenida da Silva, Dogival Antonio do 
Nascimento, Carlos Roberto, Alderi Cordeiro da Silva Severino Ramos dos 
Santos Silva, e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O Presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador  josé 
Carlos Macário para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido“ O 
senhor realiza atos justos, fazendo justiça os oprimidos.” Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião 
Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada 
por Unanimidade. E em seguida pediu que fosse registrado doto o 
expediente e foi registrado! O projeto de Lei nº 007/2021 com a Ementa: 
Institui o Regime de Previdência complementar no âmbito do Município 
de Calçado; fixa o limite máximo para a concessão de aposentadoria e 
pensões pelo regime de Previdências de que trata o art. 40 da 
constituição Federal: autoriza a adesão a plano de benefícios de 
previdência complementar e da outras providencias. Pareceres das 
comissões de redação e justiça, comissão de orçamento e finanças e 
comissão de Educação Saúde e Assistência Social ao projeto de Lei nº 
007/2021 do executivo. Em seguida a palavra foi passada para os 
vereadores inscrito no expediente: e o vereador Dogival Antonio usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e começou seu 
discurso narrando um fato que segundo o vereador aconteceu, onde ele 
presenciou a Assistente Social do nosso município fazendo compra de 
verduras e frutas em um mercado no Município de São João, o vereador 
também falou que a mesma postou um vídeo nas redes Sociais onde fala 
dessas compras mostra as notas fiscais e diz que não tem nada de errado 
tudo foi feito dentro das normalidades, o vereador entende que  a 
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secretaria desqualificou os nossos produtos, e ele diz ter ficado muito triste 
com isso, o vereador fez mais um breve comentário sobre o assunto e 
pediu que a mesma saísse do cargo por ser despreparada. O vereador 
também falou da distribuição do leite, disse que o carro quebrou e que 
ficou sem distribuir e quando voltaram a distribuírem, não repassaram o 
anterior, e isso é mais um ato da assistência Social do nosso Município. E 
em seguida a palavra foi passada para o vereador Severino Ramos, que 
usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, 
começou falando que sua fala será breve, por não ter tido tempo de 
verificar algumas coisas que iria esclarecer aqui, o vereador falou um 
pouco das estradas que precisam serem feita e o senhor prefeito liberou 
para serem feitos  e disse que onde tiver uma trilha é para ser passada a 
maquina, falou para todos os vereadores que se eles tiverem algum 
percurso que precise ser passado a maquina informe a secretaria que 
será feito. Disse também que os outros maquinários também estão prontos 
para atender as pessoas que precisem  limpas seus barreiros ETC, se algum 
de vocês  tiverem alguém que estar precisando deste serviço é só vir na 
secretaria dar os nomes e o serviço será feito. O vereador falou sobre a 
folha de pagamentos mencionada aqui na reunião passada pelo 
vereador Dogival, o vereador fez um longo comentário, a respeito deste 
assunto, detalhou as pessoas que ganham o salários mencionados pelo 
vereador doge, citou os nomes das pessoas e disse que verificando tudo 
que o Jurídico e com o prefeito, e  a conclusão foi que todos estão 
acobertados, tanto por direitos adquiridos, como com atestados, e no 
caso de assessores do prefeito isso é um direito que todos o prefeitos tem  
de terem seus assessores. E em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Alderi Cordeiro, que saudou a mesa  e os demais presentes na 
reunião, e sua fala foi breve, disse o vereador que hoje só iria agradecer, 
falou que a sua mãe não passou muito bem e a levou ao posto de saúde, 
onde foi bem atendido, desde do vigia ao médico, e que todos estão de 
parabéns. Logo em seguida a palavra foi passada para o vereador Carlos 
Roberto que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
começou falando que não podemos deixar de discordar com esse 
advogado que conversou com o nosso líder do governo desta casa, 
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quando eu disse na reunião passada que vocês vão conversar com ele e 
eles  bota papa na boca de vocês, e torna a mentira em verdade, deixo 
claro aqui eu falei das Pessoas que estão fora e recebem por  aqui, e 
outros que recebem sem trabalhar, mais quem trabalha é claro que tem 
que receber. O vereador diz que já esteve varias vezes na prefeitura e 
sempre olha o mural, e estão mentindo quando dizem que esse pessoal 
são assessor, porque não fazem nada e se eles tão lá como assessor é 
mais uma irresponsabilidade do prefeito, disse que portaria eles não tem e 
pediu para que na próxima reunião tragam para estar casa a portaria 
dessas pessoas, é claro que o prefeito tem o direito de colocar assessores 
para ele só que com responsabilidade, pessoas que realmente trabalhem 
de verdade, porque do contrario é muita irresponsabilidade com o 
dinheiro publico. O vereador falou também das pessoas que estão 
afastadas com atestados, e é claro que temos direito a atestado mais 
atestado anual? O vereador disse ainda atestado para não trabalhar em 
nosso município, mais estar bom para trabalhar em outro município?  pelo 
que sei se eu estou de atestado eu estou doeste e ei eu tenho que ficar 
em casa, o vereador citou o nome de varias cidades onde tem gente que 
é funcionário daqui  estar de atestado mais trabalhando lá fora é isso que 
digo quando se coloca papa na boca dos vereadores, é brincar com 
esta classe, o vereador também frisou um projeto que veio para estar 
casa onde foi aprovado uma lei onde não se publica mais quase nada no 
mural desta casa, o vereador fez um breve comentário a respeito deste 
assunto e disse! Nós da oposição queremos mostrar a verdade  quando 
vem errado e nós não temos um advogado para nus auxiliar porque é o 
mesmo que faz os projetos e ai ele vai retificar o que se é ele mesmo que 
faz, então nós temos que ir procurar fora os esclarecimentos que 
precisamos, o vereador ainda disse que quando falou das gratificações é 
porque o lamentável é que nem um gari  e nem quem trabalha de 
verdade tem uma gratificação de cem por cento, mais quem não faz 
nada tem, e disse mande provar se essas pessoas que tem essas 
gratificações fazem alguma coisa? Em seguida o senhor presidente se 
pronunciou  falou um pouco sobre as falas dos seus colegas, agradeceu 
por já terem feito parte das estradas, disse que ainda tem muito para se 
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fazer, falou sobre a fala do vereador Dogival  a respeito da funcionaria 
que recebia nove mil reais  procurei saber  e apurei que foi um direito 
adquirido, e que nem um gestor pode tirar, falou também do carro da 
assistência mencionado pelo vereador Doge, o vereador acredita que 
estar compras estão sendo feito neste mercado porque talvez  o pessoal 
daqui não tenha a documentação certa para fornecer notas. E não 
havendo mais vereadores para falar o senhor presidente colocou em 
primeira discursão o projeto de Lei nº 06/2021 do executivo ( que dispõe 
sobre as gratificações dos profissionais da saúde e dá outras 
providencias,) não ouve discursão o projeto foi para a primeira votação e 
foi aprovado por unanimidade.  E não havendo mais matéria a ser 
discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião. Calçado 17/11/2021( dois mil e vinte e um)  
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